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ΘΕΜΑ:  9ο τεύχος του διαδικτυακού περιοδικού «Πράσινος Πλανήτης» του ΚΠΕ Βάμου με 
αφιέρωμα στην Ημέρα Υπαίθριας Εκπαίδευσης και Δράσης σχολείων για το Κλίμα 

Το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Κ.Ε.ΠΕ.Α (ΚΠΕ) Βάμου, στο πλαίσιο 
της Πράξης «ΚΕΝΤΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΚΠΕ)-ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ», 
που υλοποιείται μέσω του  Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, κυκλοφόρησε το 9ο τεύχος του διαδικτυακού περιοδικού «Πράσινος Πλανήτης» 

Το διαδικτυακό αυτό περιοδικό εκδίδεται με την αξιοποίηση της πλατφόρμας και των εργαλείων που 
παρέχει το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο για την υποστήριξη σχολικών περιοδικών και εφημερίδων 
https://schoolpress.sch.gr/   

Στο ένατο τεύχος του διαδικτυακού περιοδικού «Πράσινος Πλανήτης» που εκδίδει το Κέντρο 
Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία (ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ) Βάμου, μπορείτε να βρείτε: 
 Αφιέρωμα στην Ημέρα Υπαίθριας Εκπαίδευσης που συμπίπτει με την Παγκόσμια Ημέρα Δράσης 

των Σχολείων για το Κλίμα στις 3 Νοεμβρίου. 
 Εικόνες από τη δράση που οργάνωσε το ΚΕΠΕΑ Βάμου στον πεζόδρομο της οδού Κοραή με τη 

συνεργασία του Μουσικού Σχολείου, του 2ου Γυμνασίου και του 2ου Λυκείου Χανίων καθώς και του 3ο 
Δημοτικού Σχολείου Χανίων στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Δράσης για το Κλίμα το 
Σεπτέμβριο. 

 Υλικό από τις δράσεις των σχολείων για την Παγκόσμια Ημέρα Δράσης για το Κλίμα του 
Σεπτεμβρίου. 

 Εικόνες και βίντεο από τη συμμετοχή του ΚΕΠΕΑ Βάμου στο Φεστιβάλ Νερού στο Στύλο 
Αποκορώνου. 

 Εικόνες από τη Γιορτή των Πουλιών στις 2 Οκτωβρίου στη λίμνη Αγιάς Χανίων. 
 Τα εκπαιδευτικά προγράμματα των ΚΕΠΕΑ της Κρήτης (Βάμου, Ανωγείων, Αρχανών και 

Ιεράπετρας). 
 Την εγκύκλιο του Υπουργείου για τα Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων. 
 Συμμετοχή σε προγράμματα Erasmus+ στη Φινλανδία, την Ιταλία, την Ολλανδία και τις Βαλτικές 

χώρες. 
 Οι 17 Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης 
 Τα κρινάκια που βρίσκουμε στις παραλίες αυτή την εποχή. 
 Πουλιά της Κρήτης και άλλα πολλά. 

Το περιοδικό είναι διαθέσιμο ελεύθερα για να το δει κανείς και να αξιοποιήσει υλικό από αυτό στο 
διαδίκτυο  στη διεύθυνση https://schoolpress.sch.gr/prasinosplanitis/archives/series/prasinosplanitis9 

Για το ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ Βάμου 
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